
  

 

VYHODNOCENÍ 

DOTAZNÍKOVÉHO 

ŠETŘENÍ 
      

 
Dotazník vyplňovali zákonní zástupci žáků Základní 

školy v Libé v měsíci dubnu 2019. Byl zaměřen na 

celkovou spokojenost rodičů a žáků se školou. 

Celkem odpovídalo 22 respondentů. 

      
      

 



 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

rozhodně ano
91%

spíše ano
9%

spíše ne
0%

rozhodně ne
0%

neumím posoudit
0%

Je atmosféra školy pozitivní?

rozhodně ano spíše ano spíše ne rozhodně ne neumím posoudit

rozhodně ano
73%

spíše ano
27% spíše ne

0%

rozhodně ne
0%

neumím posoudit
0%

Chodí Vaše dítě do školy rádo?

rozhodně ano spíše ano spíše ne rozhodně ne neumím posoudit



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

rozhodně ano
82%

spíše ano
14%

spíše ne
4%

rozhodně ne
0%

neumím posoudit
0%

Vyhovuje Vám třídní schůzka formou individuálního 
pohovoru?

rozhodně ano spíše ano spíše ne rozhodně ne neumím posoudit

rozhodně ano
9% spíše ano

4%

spíše ne
55%

rozhodně ne
32%

neumím posoudit
0%

Nebo byste raději uvítali hromadnou schůzku všech rodičů 
ve stejný den i čas?

rozhodně ano spíše ano spíše ne rozhodně ne neumím posoudit
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O pokrocích a úspěších
Vašeho dítěte.

O případných obtížích
Vašeho dítěte.

O aktivitách a akcích, které
škola pořádá.

Informujete se na své dítě dostatečně? Víte, že máte 
možnost za učitelkou přijít pro informaci kdykoliv mimo 

vyučování a po domluvě se jít podívat i do hodiny? Cítíte, že 
máte dostatek informací o Vašem dítěti?

rozhodně ano spíše ano spíše ne rozhodně ne neumím posoudit
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Rodičovské schůzky. Informace od třídních
učitel.

Osobní konzultace. Internetové stránky školy.

Jsou pro Vás přínosné následující zdroje informací o Vašem 
dítěti?

rozhodně ano spíše ano spíše ne rozhodně ne neumím posoudit
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Mám možnost
kdykoliv

konzultovat s
učitelkou

záležitosti týkající
se mého dítěte.

Z jednání s
učitelkou mám

dobrý pocit.

Mé dítě má strach
z některých

učitelek.

S učitelkami mého
dítěte jsem
spokojen.

Škola je otevřena
mým názorům.

Komunikace
ostatních

zaměstnanců
školy je v pořádku.

Komunikace mezi Vámi a školou:

rozhodně ano spíše ano spíše ne rozhodně ne neumím posoudit
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Posuďte, s čím se Vaše dítě ve škole setkává a jak se zde cítí:

rozhodně ano spíše ano spíše ne rozhodně ne neumím posoudit



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

rozhodně ano
77%

spíše ano
18%

spíše ne
0%

rozhodně ne
0%

neumím posoudit
5%

Odpovídají podle Vás výsledky škoního hodnocení Vašeho 
dítěte jeho schopnostem a úsilí?

rozhodně ano spíše ano spíše ne rozhodně ne neumím posoudit
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Líbí se Vám výzdoba
školních prostor?

Je vybavení školy
vyhovující?

Jste spokojeni s
prostředím školní třídy,

kterou Vaše dítě
navštěvuje?

Jak jste spokojeni s prostředím školy?

rozhodně ano spíše ano spíše ne rozhodně ne neumím posoudit



 

 

 

 

 

 

  

 

rozhodně ano
73%

spíše ano
23%

spíše ne
0%

rozhodně ne
0%

neumím posoudit
4%

Jste spokojeni s mimořádnými aktivitami, které škola 
pořáda? (besídky, dílničky pro rodiče...)

rozhodně ano spíše ano spíše ne rozhodně ne neumím posoudit

rozhodně ano
59%

spíše ano
36%

spíše ne
0%

rozhodně ne
0%

neumím posoudit
5%

Účastnite se spolu s dítětem těchto akcí rádi?

rozhodně ano spíše ano spíše ne rozhodně ne neumím posoudit



 

 

 

 

 

 

rozhodně ano
91%

spíše ano
9%

spíše ne
0%

rozhodně ne
0%

neumím posoudit
0%

Je ve škole vždy čisto?

rozhodně ano spíše ano spíše ne rozhodně ne neumím posoudit

rozhodně ano
41%

spíše ano
41%

spíše ne
14%

rozhodně ne
0%

neumím posoudit
4%

Je Vaše dítě spokojeno se stravováním ve školní jídelně?

rozhodně ano spíše ano spíše ne rozhodně ne neumím posoudit



 

 

 

 

 

 

 

 

rozhodně ano
82%

spíše ano
18%

spíše ne
0%

rozhodně ne
0%

neumím posoudit
0%

Jste celkově spokojeni s naší školou?

rozhodně ano spíše ano spíše ne rozhodně ne neumím posoudit

rozhodně ano
82%

spíše ano
18%

spíše ne
0%

rozhodně ne
0%

neumím posoudit
0%

Doporučili byste naši školu svým přátelům?

rozhodně ano spíše ano spíše ne rozhodně ne neumím posoudit



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Uveďte, prosím, tři věci, kterých si na 
naší škole vážíte / oceňujete je: 

 

Uveďte, prosím, co byste si přáli na 
naší škole vylepšit / změnit: 

 
 vstřícnost, 

 přístup učitelů k žákům i rodičům 
(flexibilní, kreativní, nestandartní) 

 komorní, přátelské, rodinné, 
domácí,  klidné prostředí, 

 nízký počet žáků, 

 velmi příjemné prostředí pro děti, 

 komunikativnost, 

 individuální přístup, 

 flexibilita vzdělávání, 

 ochota, pochopení, tolerance 

 systém výuky, 

 školní akce, 

 paní ředitelka, 

 dotyková tabule, 

 družina, 

 vždy problém vyřešen, 

 přátelské zázemí, 

 hodné paní učitelky, 

 kuchyň, 

 školní výlety, 

 zapojení dětí do kolektivu, 

 výrobky z výtvarné výchovy, 
keramika, 

 čistota. 

 

 

 sportovní kroužek, 

 anglický jazyk, 

 větší tělocvičnu, zázemí školy 
pro sport, 

 společné třídní schůzky, 

 více aktivit v družině, 

 strava, 

 prostor pro výtvarnou výchovu, 

 více kroužků a výletů, 

 prezentace školy, 

 komunikace, 

 prostředí výuky, 

 zvětšit prostory, 

 potřebovali bychom vás mít 
blíže . 

 

rozhodně ano
13%

spíše ano
9%

spíše ne
41%

rozhodně ne
14%

neumím posoudit
23%

Měli byste zájem aktivně se zapojit do odpoledních kroužků 
a některý vést?

rozhodně ano spíše ano spíše ne rozhodně ne neumím posoudit


